

- 4 ИЮЛ 1954

Челябинск

Газета №

Накануне закрытия сезона в Челябинском драмтеатре

Челябинский драматический театр показал премьеру — водевиль Ц. Соллодаря «В сиреневом саду». Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. Бриллем, художник А. Кузьмин.

Главные роли в спектакле исполняют артисты И. Баратова, В. Краснослободская, П. Кулешов, М. Галин, М. Беленькая, И. Краснопольская и другие.

18 июля в театре заканчивается сезон. 20 июля коллектив театра начинает работать в Свердловске. Здесь на сценах драматического театра и театра музыкальной комедии будут показаны спектакли: «Порт-Артур», «Любовь Яровая», «Когда ломаются копья», «Не называя фамилий», «В сиреневом саду», «Стакан воды», «Девушка с кувшином» и другие.

Сейчас театр работает над пьесой У. Дюбуа «Ганти». Премьеру намечено показать в Свердловске.